Opel Astra (G) (4-d),
(rok prod. 10/98-2004),
Opel Astra (G) (3/5-d),
(rok prod.03/1998-2004),
Nr kat.A18567.

M12X35

Zestawienie elementéw montazowych
Typ RodzoJ Ilose
Srubo MI2%70 2

M12%35 4

M10%100 3

M10%90 3

Nokretka Mi2 4

M10 6

Podktadka Fi 12%50 6
powlekszona

Fi 10%30 6

Podktadka Fi 12 6

Podktadkl Fl 12 6
Sprezyste

Fi 10 6

Tule Je Fi 18%55 3

dystansowe FI 18%65 3

M10X90
e
-
S

Fi12X55

Fi18X55

Instrukcja Montazu

Montaz haka nie wymaga demontazu zderzaka

1. Od spodu podtuznicy przez orginalen otwory
wywierci¢ otwory przebijajac sie do bagaznika
(wymontowac oktadzine bagaznika by nie uszkodzic)

2. Od strony bagaznika rozwierci¢ otwory do wymiaru fi
18 tak aby wprowadzic¢ tuleje dystansowe wraz ze srubg
i podktadkg powigkszong

3. Od spodu podiuznicy przykreci¢ luzno wsporniki
boczne haka do wczesniej wyprowadzonych srub od
strony bagaznika \

4. Do wspornikéw bocznych przykrecic belke gtéwng
haka

5 Podtgczy¢ elektrykg haka

6. Przykrecic¢ kule wraz z blaszkg gniazda elektrycznego
6. Przykreci¢ wszystkie sruby zgodnie z tabelg
momentow sity dokrecania

M10X100

Fi12X55

Fi18X65

M12x70

Fi10X30

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




